

## Mesevár Óvoda

### Tagintézményünk kiemelt feladatai:

- Napjaink környezet-és természetvédelmi problémáinak megoldásához szükséges **szemlélet és magatartásformálás**
- A tájhoz, a földhöz, a néphez fűződő érzelmi viszony erősítése, az **érzelmi kötődés** formálása.
- a magyar **népi hagyományok átörökítése** a népszokások felélesztése a családok bevonásával
- minta adás az elfelejtett hagyományok felelevenítésére, megőrzésére.

Az óvodai tapasztalatszerzés az életre való felkészítést, a társadalmi gyakorlat megismerését, a személyiség fejlesztését, a közösségi kapcsolatok, kötelességtudat alakítását szolgálja. Ha mindez pozitív élmények átélésének forrása, akkor a gyermek szívvel-lélekkel fogja végezni.

Nagy fontosságot tulajdonítunk az ünnepek és rendezvények nevelő hatásának. Az óvodai ünnepeink sorába beillesztjük azokat is, ahol mintát tudunk adni a hagyományok felelevenítésére, megőrzésére, melybe bevonjuk a szülőket, nagyszülőket, gyermekeket egyaránt.

Megismerkedünk népi kismesterségekkel, közel kerülünk a természetes anyagokhoz, (csuhéjfonás, szalmázás, agyagozás, stb.) Ilyenkor a népi kultúra egy-egy mozzanatával ismerkedünk meg.

A nevelési évben szervezett programok, rendezvények a partneri mérések során a kiemelkedő területek közé sorolhatóak.

Szeretnénk a néphagyományokon alapuló ünnepköröket bővíteni, mélyíteni, s ehhez kapcsolódóan megismertetni a gyermekekkel és a szülőkkel még több népi kézműves technikát.

Sikeres pályázat esetén óvodánk 1 gyermekcsoportja kiemelten foglalkozna a népi hagyományokhoz kapcsolódó ünnepkörökkel a szülők aktív bevonásával. (Ünnepekre való együttes ráhangolódás, kézműves délutánok szervezése, ünnepek lebonyolítása.)

Tevékenységi körünk bővítéséhez, fejlesztéséhez szükséges a továbbképzéseken való részvétel. A Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat és Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézet 2012/13-as programajánlatából „Gyökerek” – Népi kismesterségek (OKM-3/174/2008) 30 órás akkreditált képzésen való részvételét tartanánk szükségesnek.

A pályázaton való részvétellel szeretnénk intézményünk bútor és eszközellátottságát bővíteni, melynek segítségével még hatékonyabban tudnánk megvalósítani a néphagyományok felélesztését, fenntartását és megőrzését a következő nemzedék számára. Esztétikus környezet kialakításával hangulatos és maradandó élményeket biztosíthatnánk a gyerekeknek és a szülőknek egyaránt.